30+ 2 =35 30 + x = 35 | x, y — natuHckme ByKBbI.
?-6=54 Y- -6=54 | x— 4ynTaem «UKC».
99 —? =80 99 — x = 80 |y — yYuTaeM «Urpek».

YpaBHeHne — 3T0 paBEHCTBO C NEPEMEHHOMN.

PewunTb ypaBHEHME — 3HAYUT HANTU 3HAYEHUE
nepemMeHHOn, Npu KOTOPOM PaBEHCTBO OydeT BepHbIM.

1. Hamgu v npounTtam ypaBHEHMUA.

36 + 18 =54 21 +46 y—99=1
a-8=72 b:6=11 m—-11
81:9=9 c- 32 x—35=27

2. CocTtaBb ypaBHeHUs1 Mo obpasuy.

L X Y8) L 37 Yyl

) G ~ J
20 95

x+8=20 a 77

8 +x =20 & ¥ >,

20—-x =8 100

3. lNopobepwn 3Ha4YeHUs1 NepeMeHHbIX, NPU KOTOPbIX paBeH-
ctBa OyayT BepHbIMW.
25+a =50 100 —x =42 y—0=27

4. [Mopbepwn 3Ha4YeHU NepPEMEHHbIX, NPU KOTOPbIX pPaBEH-
cTBa 6yayT BeEpPHbIMN.

c-9=63 y:1=6 28:x=4
5. Bbiuncnn B ctonbuk. BeinonHu npoBepky.

35 + 54 67 + 25 37 + 22

81-44 63 -17 96 - 18



6. [ononHu 3agayy gaHHbIMW Tabnuubl. Pewn 3agadyy.
B marasmH «lLkonbHuk» npuBe3nu ? nayek ¢ anbbo-
MaMn Onsi pyMcoBaHUS U ? nadek ¢ anbbomamu ans
yepyeHus. AnbbomoB NS pucoBaHUs npueBesnun 2.
Ckonbko npuBe3nu anbbOMOB ANA YepyeHusa, ecrnu
B Kaxkgon nadvke Obisio 0gMHaAKoBOE KONMYecTBO afb-

oomoB?
AnbbomoB KonuyecTtso AnbbomoB
B OOHOW nayke nadek BO BCeX naykax
16 96
——— OMHAaKoBO
14 ?

7. B artenbe 6bino 48 MOTKOB LLEPCTAHbIX HUTOK. M3 TpeTb-
el 4YacTu HUTOK cBaA3anu wapdbl. CKonbko wapdoB
CcBA3alnun, ecnn Ha KaXablA Moo 2 MOTKa HUTOK?

8. Haueptn nomaHnyto, AnNMHa KOTOPOU BbIYUCIAETCA TakK:
4 cm-2+2cm-3

9. Wropb c nomouwbio nanoyvyek OSMHOM S5 CM BbINTOXWI
KBagpaTt C ASIMHOW CTOpOHbl 20 cM U pasgenun ero Ha
paBHble KBagpaTUKN C ASIMHOM CTOPOHbI 5 cM. Ckonb-
KO BCEro Takmx nanodek noHagobunocs Mropto?

Bbibepu 3anncb, koTopasi ABNSETCA YypaBHEHUEM.
a+ 15 a+ 15 =27 12 + 15 =27

: 1. Hangn 3Ha4vyeHus BbipaXkeHUW.
: 16 - 5-36 84:7+80:5 90:(47-29)-11
|

2. [louke 12 net. E€ BO3pacT COCTaBMSET OOHY TPETbIO
YyacTb Bo3pacta Mambl. Mama Moroxe nanbl Ha

4 ropa. Ckonbko net nane?
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